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 Schoolالمدرسة / 

 Student Nameاسم الطالب /  

 
  Grade الصف  الثامن  Sectionالشعبة / 

Science – General  

 العام  –العلوم 
 Streamالمسار  / Subjectالمادة 

 

  

 

 Teacher’s Nameاسم المعلم / 

 

 .Sign التوقيع /

 

 

 Mark in lettersالدرجة بالحروف  
 ...................... ................................................................................................................................................................................................... 

 

 
         Mark      الدرجة

100 

 2-2الموحد للنطاق  التجريبيالاختبار 

 2025-2024الفصل الدراس ي الأول 

 )بريدج(المتكاملة العلوم 

2024-2025 
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 ؟ الأكثر انخفاضاأي مما يلي درجة الحرارة  1.

 

 الى المعلومات الواردة في الجدول ، أي العبارات التالية صحيحة ؟  . بالاستناد2

 

 

 

 

 

 

 

 ............................ يكون كلا من التمدد الحراري والانكماش الحراري ملحوظين بصورة كبيرة في  .3 

  ؟ماذا يطلق على الأجهزة التي تتحكم في درجة حرارة نظام ما .4 

 

 ؟تسلسل يصف تحولات الطاقة في محرك السيارة أي  .5

 

 

 

مجموع   حققت المعايير   الدرجة   السؤال  
ز   الدرجات   ضعيف  مقبول  جيد  متمير

      60 السؤال الأول   الجزء الموضوع  

 
 

 الجزء المقال  

  
     8 السؤال الثانز

     8 السؤال الثالث 

     8 السؤال الرابع  

     8 الخامس السؤال 

 درجة 100     8 السؤال السادس 

0 ° C     0 K  273 K      32 ° F   

 الألمونيوم  النحاس  المادة

 g°c/0.39 j g°c/0.90 j الحرارة النوعية

   .الحرارة النوعية للنحاس أقل من الألمونيوم ويسخن كلاهما بنفس المعدل 

     الألمونيوم.الحرارة النوعية للنحاس أقل ويسخن بسرعة أكبر من  

    الألمونيوم. ويسخن بسرعة أكبر من  على الحرارة النوعية للنحاس أ 

    النحاسويسخن بسرعة أكبر من    للألمونيوم أقل الحرارة النوعية. 

    .الغازات    .المواد الصلبة     .السوائل          .جميع المواد   

   ن    الحرارة النوعية        منظمات الحرارة      المحركات الحرارية    أجهزة التسخي 

    حرارية                ميكانيكية               وضع 

     حرارية                 حركية                 وضع 

    حرارية                 كيميائية                ميكانيكية 

   كيميائية                 حرارية                 ميكانيكية 

:  السؤال الأول: اخير الإجابة الصحيحة فيما    ة(درج 60 )              يل 

60 
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 ................................... لأنها الأخرى الذرات مع  بسهولة النبيلة الغازات ذرات ترتبط لا .6

 

 ؟أي النماذج للجزيئات التالية كما في الجدول يحتوي على الرابطة التساهمية الأقوى .7

 

 

 

 

 ؟ كما بالشكل جزيء قطبيمن الخيارات التالية تعبر عن معنى ي ا.8

 

 

 

 

 ؟كما بالشكلما نوع الرابطة التي تتكون عن طريق التجاذب بين الأيونات موجبة الشحنة والأيونات سالبة الشحنة .9

 

 

 ؟فيما يتعلق بالشكلين في الجدول أدناه أي مما يأتي صحيح .10

 

 

 

 

 

    .نشطة كيميائيا    .متعادلة      .مستقرة كيميائيا        .غي  مستقرة كيميائيا   

       أ   ب     أ، ب              ج 

    أيونية.جزيء يحتوي على روابط  

   يكون فيه جذب الإلكترونات المشتركة متساوي. لا جزيء يحتوي على طرف موجب جزئيا وطرف سالب جزئيا و  

   .جزيء يكون فيه جذب الإلكترونات المشتركة متساوي 

   روابط فلزيةجزيء يحتوي على. 

   .أيونية     .فلزية     .تساهمية          .تناسقية   

 أيونية  (1)الرابطة في رقم . 

   فلزية )(1الرابطة في رقم . 

  أيونية( 2، )   (1)الروابط في رقم  . 

  ( فلزية2، )   (1)الروابط في رقم . 
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 ؟ما نوع التفاعل في الصيغة العامة الأتية.11

 

 ؟ما مجموعة العوامل التي ستعمل على زيادة سرعة التفاعل الكيميائي .12

 

 

 

 

  ؟ كما بالشكل ماذا يحدث اذا حدث تماس بين دمية )لعبة( من الصوف وبالون مطاطي.13

 

 

 

 

لدي عائشة بالون مطاطي موجب الشحنة ،تحمل زميلة عائشة كوبا زجاجيا سالب الشحنة ماذا سيحدث عندما  .14

 ؟ تضع صديقة عائشة الكوب بالقرب من البالون 

 

 

 

 

                              ؟ مادة ................................ توضح الصورة أدناه النطاقات في.15

 

 

 

 

   .الاستبدال الأحادي    .التفكك     .التكوين          .الاستبدال المزدوج  

  درجة حرارة مرتفعة ،جسيمات صغيرة ، محلول مركز  . 

   منخفضة،جسيمات كبيرة ، محلول مركز . درجة حرارة 

   . درجة حرارة مرتفعة ،جسيمات صغيرة ، محلول مخفف 

  . درجة حرارة منخفضة،جسيمات صغيرة ، محلول مخفف 

   عن الإلكترونات بسهولة  البالون يتخلى   . 

   تتخلى دمية الصوف عن الالكترونات بسهولة  . 

   يصبح البالون موجب الشحنة  . 

   تصبح دمية الصوف سالبة الشحنة  . 

    .  سوف ينجذب البالون والكوب لبعضهما 

   . سوف يبقى البالون في مكانه 

   سوف يتنافر البالون والكوب عن بعضها  . 

   سوف يدور البالون حول الكوب  . 

   .مغناطيسية     .غي  مغناطيسية     .عازلة           .مغناطيس   
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 (  درجتان)   إلى درجات سيليزية. F ° 86حول  أولا: 

 

 

 

 

 

 

 درجات(  ثلاثالاتي:) أكمل جدول المقارنة  ثانيا: 

 )ثلاث درجات( : مستعيناضع الرقم المناسب لطرق انتقال الحرارة في الجدول أدناه  : لثا ثا 

 

 

 

 

 

 

 )درجة(. ما عدد إلكترونات التكافؤ للعناصر التالية:1

   الصوديومNa   .................:   

   الــكـــــلــــــور Cl ..................... : 

 )درجتان( . ارسم التمثيل النقط  للعناصر السابقة: 2

 

 

ون واحد فقط لحالة الاستقرار؟  Na . كيف تصل ذرة الصوديوم3  )درجة( بفقد إلكير

  السؤال 
: : الثانز  

 ( اتدرج8 )              اجب عما يأنر

 

 

8 

 ( ات درج8 )  : الأتيةاستخدم الجدول الدوري للإجابة عن الأسئلة  الثالث: السؤال 

 

 

8 

32  )  -F    ̊= (C   

1.8 
32  )  -86   = ( C   

1.8 
=   54 

1.8 
30  ̊ C =    

إبريق فلزي –ملعقة من الحديد   

إبزيم حزام الأمان  –  

قماش    – ملعقة خشبية   

3 

1 

2 

1 

7 
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ون واحد فقط  بإكتسابلحالة الاستقرار؟  Cl . كيف تصل ذرة الكلور 4  درجة() إلكير

  تتكون من تجاذب 5
 )درجة( أيونية  أيون الصوديوم مع أيون الكلوريد ؟. ما نوع الرابطة الكيميائية التر

 )درجتان( استخرج من الجدول الدوري: . 6

 .............. عنصر مستقر كيميائيا .............. فلز     ................... لا فلز  ...................... شبه فلز 

 

 

 

   أكملأولا: 
   المخطط الأنر

ات حدوث التفاعل الكيميان   ( درجات  4): بكتابة أربعة من مؤشر

 

 

 

 

 

 

 كل معامل بدرجة درجات( 4:)  زن المعادلة التالية لتحقق قانون حفظ الكتلة ثانيا: 

 

 

 

 

 ( درجات 5):  الأسئلة الأتيةاستخدم الرسم أدناه للإجابة عن أولا: 

 

 

 

 

 

 

  ماذا يمثل الحرف D  الشكل  
ز
 )درجة(        الطاقة الممتصة     ؟ 1ف

: : لرابعاالسؤال   
 ( اتدرج8 )              اجب عما يأنر

 

 

8 

: : الخامسالسؤال   
 ( اتدرج8 )             اجب عما يأنر

 

 

8 

 2الشكل 
 1الشكل 

Ne-He-Ar 
Na-Li 

O-N-P 

F-Cl-S Si-B 

 أي رمز لعنصر صحيح من الجدول الدوري يؤخذ به    

     تغير اللون 
 تكون غاز  

     او فقاقيع 
     تغير الرائحة  تكون راسب 

2 3 2 6 
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   ماذا يمثل الحرفB  الشكل  
ز
 الطاقة المنطلقة ) درجة(          ؟2ف

  1الشكل    الشكل الذي يعير عن التفاعل الماص للحرارة هو 

 2الشكل    الشكل الذي يعير عن التفاعل الطارد للحرارة هو 

 اق الفحم هو   هو2 الشكل الشكل الذي يعير عن احير
 1الشكل    ، بينما الشكل الذي يعير عن البناء الضون 

 أدناه للإجابة عن الأسئلة الأتية:) ثلاث درجات( استخدم الرسم : ثانيا 

ز أحداهما يستخدم ) ز الرسم التخطيط  تفاعلير والأخر حفاز يبير

 بدون حفاز( 

  الأزرقالخط الذي يعير عن استخدام الحفاز هو ذو اللون 

  تقال  الخط الذي يعير عن عدم استخدام الحفاز هو ذو اللون  الير

  الحفاز؟كيف من الممكن أن يصبح الخط الأزرق إذا استخدم المثبط بدلا من 

تفع الخط الأزرق لأعل    المثبط يعمل عل زيادة طاقة التنشيط وبالتال  سير

 

 

دد  قارن وقابلأولا:  ز التيار المستمر والتيار المير ز الأقواس بير  درجات(  4) : باستخدام ما بير

  اتجاه واحد  ( 
ز
ونات ف يستخدم لتشغيل   –ينشأ بواسطة البطاريات  - ينعكس اتجاهه باستمرار  –تتدفق الإلكير

  تتصل 
 بالمقبس(الأجهزة التر

 ACالتيار المتناوب  التشابه  DCالتيار المستمر 

  اتجاه واحد 
ز
ونات ف   تتدفق الإلكير

كلاهما يتطلب دائرة  
لتدفق   كهربائية مغلقة

 الشحنات الكهربائية  

 ينعكس اتجاهه باستمرار 

 ينشأ بواسطة محطات توليد الطاقة  ينشأ بواسطة البطاريات 

   يستخدم لتشغيل الأجهزة المحمولة 
 تتصل بالمقبس يستخدم لتشغيل الأجهزة التر

 

 درجات(   4اجب عن الأسئلة الأتية :) من خلال دراستك لطرق التوصيل عل التوال  والتوازي : ثانيا 

  الدائرة  2،3الذي يطفز  فقط المصابيح  المفتاحما  
ز
 Cالمفتاح الكهربائية؟ ف

  الدائرة الكهربائية؟ الذي يطفز  جميع المصابيح  المفتاحما  
ز
 Aالمفتاح ف

  الدائرة الكهربائية؟  1ما المفتاح الذي يطفز  فقط المصباح  
ز
 Bالمفتاح  ف

 الدائرة الكهربائية  
ز
 طريقة التوازي          ؟ما نوع طريقة التوصيل ف

 

: : السادسالسؤال   
 ( اتدرج8 )            اجب عما يأنر
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   انتهت الأسئلة مع خالص امنياتي بالتوفيق والنجاح 

 درجة

 درجة
 درجة


